



Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд
Регионална радна јединица
„Панчево, Сремска Митровица“
Светог Саве 11, 26101 Панчево, ПАК: 300444
Тел.: 013/309-000, факс: 013/309-011,
e-mail: rjpancevo@jp.ptt.rs

Број: 2018-177221/8
Датум: 26.11.2018.године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

Поштовани,

Обавештавамо вас да је у року за подношење понуда, путем e-maila, стигло Питање у вези са конкурсном документацијом - за јавну набавку бр. ЈН 363/2018 - Редовно одржавање грађевинских објеката - услуге за потребе РРЈ " Панчево, Сремска Митровица". Питања везана за партију 7.

Питање број 1 :

У табели спецификација и врста услуга под редним бројем 1 предвиђа се услуга израде и монтаже олучних вертикала и хоризонтала од поцинчаног лима, димензија 120x120 мм са свим припадајућим елементима за монтажу, где се обрачун врши по дужном метру.

Питање је да ли је тражена услуга по датој спецификацији предвиђена само за приземне објекте где је монтажа олука могућа са земље јер ако се предвиђена монтажа олука на спратне објекте онда је неопходно коришћење и монтажа грађевинске скеле, а то знатно повећава трошкове и утиче на висину понуде?

Одговор на питање број 1:

Да, тражена услуга по датој спецификацији предвиђена је само за приземне објекте где је монтажа олука могућа са земље, односно уз употребу мердевина али без монтаже грађевинске скеле.

Питање број 2

У табели спецификација и врста услуга под редним бројевима од 17-26 предвиђају се разне услуге квалификованих мајстора по радном сату ангажовања. Наше питање је да ли се у обрачун радних сати при ангажовању рачуна и време неопходно за долазак на локацију као и одлазак са локације пружања услуга? До неких локација је због удаљености потребно и више од сат времена вожње у једном правцу што знатно повећава ангажовање мајстора и сам број сати ангажовања.

С обзиром да се услуга предвиђа на 80 објеката и исто толико различитих локација молимо Вас, да прецизирате тражену спецификацију јер је то од значаја за формирање цене у понуди.

Одговор на питање број 2:

Не, Конкурсном документацијом за предметну набавку на страни 12. је прецизирано да: „Превоз до места вршења услуге вршиће пружалац услуге у сопственој режији и урачунат је у цену услуге”, из овога је јасно да се за фактурисање услуге урачунава само време проведено на раду, а не и време проведено у путу.

Напомена: Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страни наручиоца.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ


Драган Латиновић, дипл.правник